

# 美国发起新一轮轮胎贸易调查

北京时间5月13日晚，美国钢铁工人联合会（USW）向美国商务部和美国国际贸易委员会，提出新一轮贸易调查申请。

USW要求，对来自韩国、泰国，以及中国台湾地区的乘用车和轻卡车轮胎产品，启动反倾销调查。

同时，他们也申请对来自越南的相同产品，启动反倾销和反补贴调查。

据轮胎世界网了解，美国对中国大陆的乘用车和轻卡轮胎“双反”，已经在2015年8月终裁，目前正在进行第四次行政复审调查。

近年来，中国轮胎企业纷纷走出国门，在海外建立生产基地。

泰国和越南，是中国轮胎企业出国设厂最多的两个国家。

此外，中国台湾地区拥有多家轮胎制造商，在全球拥有相当大的影响力。

美方此次发起新一轮轮胎贸易调查，目标直指泰国、越南，以及中国台湾。

多家在泰国设厂的中资轮胎企业，如中策、玲珑、森麒麟，均被USW在申请书中点名。

中国橡胶工业协会曾多次在不同场合呼吁，警惕美国对泰国等东南亚国家，发起轮胎贸易调查。

中橡协副会长兼秘书长徐文英告诉轮胎世界网，得知美方行动后，他们第一时间通知相关企业，提醒其做好应对准备。

徐文英表示，此次贸易调查，正值新冠疫情在全球肆虐，这个时机对涉案轮胎企业来说，会造成更大的压力。

不过，她认为，中国轮胎企业近年来成长迅速，各大企业在应对贸易摩擦和国际布局方面，已经具备了相当实力。

“我对中国轮胎企业有信心。”徐文英如是说。

（转载自轮胎世界网）